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Regionálna prehliadka Mosty priateľstva a vďaky 

 Kultúrny dom Lehôtka, 24. marec 2026  

  

           Kultúrny dom v Lehôtke  bol dňa 24 .marca 2026  dejiskom  regionálnej prehliadky  zborov 

pre občianske záležitosti regiónu Novohrad pre okresy Lučenec, Veľký Krtíš a Poltár.  

           Tému každoročne vyhlasuje Ústredná rada  Združenia ZPOZ v Banskej Bystrici. Pre tento 

ročník zvolila motív Mosty priateľstva a vďaky  

           Jednotlivé zbory sa mohli do prehliadky zapojiť zvoleným programom .Mohli to byť občianske 

obrady so zameraním na slávnosti samospráv: 

➢ Deň obce ( výročie prvej písomnej zmienky o obci, meste ) 

➢ ocenenie významnej osobnosti mesta, obce  (cena primátora, cena starostu ) 

➢ udelenie čestného občianstva 

➢ prijatie významnej delegácie, osobnosti (rodáka) na pôde mesta, obce 

➢ uzatvorenie družobnej (partnerskej) zmluvy na pôde mesta, obce 

➢ prvé zasadnutie mestského, obecného zastupiteľstva 

➢ ukončenie volebného obdobia poslancov samosprávy – poďakovanie 

➢ iné podujatia mesta, obce 

 

Ukážky pripravili kolektívy ľudí zanietených pre prácu v tejto oblasti. Jej krása spočíva v 

umocňovaní zážitkov, záujme o človeka, vôli a ochote venovať sa mu v jeho slávnostnej, radostnej no 

i bolestnej chvíli. K plnosti ľudského života patria nielen hodnoty materiálne, ale aj nie menej dôležité 

hodnoty duchovné, o rozvíjanie ktorých sa usiluje naše Združenie ZPOZ Človek – človeku v Novohrade 

prostredníctvom členov zborov pre občianske záležitosti. Veď teplé ľudské slovo, úprimná spoluúčasť 

v radostných i smutných chvíľach života človeka, to sú vzácne momenty, ktoré ovplyvňujú verejnú 

mienku a ktoré formujú pozitívne vzťahy medzi ľuďmi, ich vzťah k obci, či mestu, v ktorom žijú a 

zároveň i vzťah k celej spoločnosti.  uviedol predseda Regionálnej rady ZPOZ Novohradu Richard 

Laššan .  

             V sále kultúrneho domu všetkých privítal Richard Laššan, predseda RR  Združenia  ZPOZ 

Novohradu, zároveň aj starosta tejto malej obce v mikroregióne Novohradské podzámčie  a zaželal 

im  príjemný deň  plný  nezabudnuteľných zážitkov .  

              Prehliadky sa zúčastnili kolektívy Z-ZPOZ z mesta Poltár a z obcí Kokava nad Rimavicou, 

Haliče a domáci kolektív ZPOZ z Lehôtky.  

              Na krajskú prehliadku, postúpili všetky štyri kolektívy, ktoré budú 6. mája 2026 na 

krajskej prehliadke v Poltári reprezentovať Novohrad s programom zameraným na slávnosti 

samospráv. 

              Poďakovanie patrí aj tajomníčke ZPOZ Vierke Hudecovej, prednostke Okresného úradu 

v Lučenci Mgr. Janke Halákovej a starostom z mikroregiónu Novohradské podzámčie, ktorí boli 

zároveň aj členmi  odbornej komisie. 



 
 
 

               Atmosféra podujatia bola už tradične mimoriadne príjemná, priam domácka. Sála vyzdobená 

veľkonočnou výzdobou voňala jarou, otvorená náruč tejto malebnej dedinky a jej starosta Richard 

Laššan s kolektívom ochotných spolupracovníkov  tak, ako už mnohokrát predtým privítal účastníkov 

podujatia s otvoreným srdcom, pre ZPOZ-áka (a pre neho  zvlášť )príznačným. Tento mladý starosta 

má v sebe „ iskru “, nadšenie, ktoré dokážu pre  prácu v ZPOZ zapáliť i ostatných. Ostáva verným 

odkazu svojho predchodcu Jožka Vargu, ktorého nezabudne spomenúť pri žiadnom podujatí. Vďaka 

Richard a vďaka Jožko, je krásne, zanechať za sebou vo svojom nástupcovi takú výraznú stopu...   

               Všade vládla dobrá nálada, smiech, ozývala sa krásna hudba...Stres v takejto atmosfére 

nemal šancu . Prečo by aj ? Veď stretnutia v rámci prehliadok programov ZPOZ sú metodickými 

pomôckami a výmenou skúseností... A ak sa niečo nové naučíme, to je len „ bonus “ ktorým 

posunieme našu prácu zasa o krôčik dopredu, o krôčik bližšie k našim hosťom v obradných sieňach.  

             Zrejme takto to vnímali i všetky účinkujúce kolektívy a vydali zo seba všetko pozitívne, čo 

s láskou rozdávajú doma  svojim občanom.  Patrí im za to všetkým,  veľká vďaka - rečníkom, 

recitátorom, hudobníkom, spevákom, organizátorom - dospelým, tínedžerom i deťom, pretože oni 

všetci  dotvárajú celok  a  v obciach a mestách venujú čas, sily, prostriedky i svoje schopnosti tejto 

činnosti, nech je počasie a doba akákoľvek.  

                                                                        Richard Laššan a Viera Hudecová 

  

  

  

 

  

 


